



## **Жительница города Шлиссельбург предстанет перед судом по обвинению в убийстве гражданского мужа**



Следственным отделом по г.Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы города Шлиссельбург. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 06 на 07 апреля 2018 года женщина со своим 36-летним гражданским мужем находилась в съемной квартире, расположенной на ул.Малоневский канал в городе Шлиссельбург. В ходе ссоры, возникшей на почве личной неприязни, обвиняемая ударила мужчину ножом в область сердца. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице при его последующей госпитализации.

Обвиняемой была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. От гражданского брака с погибшим у нее на иждивении находится 8-летний сын.

В ходе расследования было установлено обстоятельство, смягчающее наказание обвиняемой - наличие малолетнего ребенка, а также противоправность и аморальность поведения потерпевшего, явившаяся причиной преступления.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1250366>